

## 趣游瀛湖“鱼您同乐”

## 今年“五一”安康瀛湖三大精彩游览主题欢迎您

今年“五一”长假,安康市特意打造了“毛绒玩具+旅游”“高速+旅游”“航空+旅游”等多种旅行模式,以激活本地旅游市场的热度与活力。对此,瀛湖景区精心打造了“瀛湖造趣节,玩美山屿水”主题活动,邀您共赏情景式国风演出、大山汉水里的民俗演艺,体验萌趣可爱的毛绒玩具盛会、激情潮酷的水上“狂飙”,品尝舌尖上的美味鱼宴。

为了这次出游,您是否已酝酿了许久?瀛湖的惊喜,是否与您不谋而合?天朗气清、时间宽裕、水景怡人,大美瀛湖一定会让您的“五一”游乐不虚此行。

记者 李孝华 通讯员 杨小刚 文/图



瀛湖景区翠屏岛鸟瞰



瀛湖景区金螺岛倒影美景



瀛湖水上市嘉年华掠影



瀛湖水上市嘉年华掠影

这个“五一”,瀛湖景区为游客营造了三大游览主题,期待您的欢喜体验。

#### 主题一:鱼灯国风主题巡展、画舫演艺

“五一”长假,时值初夏,正是脱下冬装、轻盈肢体的最佳时刻,瀛湖景区将组织身着汉服的演艺人员,手持鱼灯带您游园。鱼灯巡游从大坝码头出发,乘坐画舫与游客互动,最终在金螺岛结合婚俗博物馆抛绣球以及定点演出,欢迎您的参与和互

除了三大游乐主题,瀛湖水上市嘉年华也将于节日期间盛大开幕,摩托艇、水上拖伞、飞龙等项目集中展演,带给您精彩的视觉体验。您可以亲身体验摩托快艇带来的离心力、水上飞龙的上天入湖、水上拖伞的刺激,也可以站在瀛湖的顶端俯瞰景区风貌。此外,航模操纵让孩子们

### 三大游览主题邀您体验

动。金螺岛上也设有汉服租赁点,满足游客体验古装的需求。许愿池、许愿廊、螺峰塔、连理枝、婚俗博物馆,均以爱情知名,邀您打卡!

#### 主题二:毛绒玩具伴您游瀛湖

节日期间,瀛湖景区将安排游客与安康文创标识毛绒玩具亲密接触,除了毛绒玩具专有超市供您随意挑选以及巨大展陈供您打卡,您也可与毛绒人偶同游瀛湖。

您发布朋友圈、扫描二维码或可获赠毛绒玩具,这样的惊喜不容错过!

#### 主题三:舞狮与您同游园

“五一”期间,瀛湖景区将组织专业舞狮团队,为游客带来踩桩、跳桩的精彩表演,现场还将邀请幸运游客为舞狮“点睛”。与此同时,舞狮还将登上画舫,与游客共同游园,为您的旅程带来舞动的精彩。

### “游玩购”让您开心全程

体验掌舵的快乐。瀛湖运动场将设置丰富的小游戏供亲子娱乐,包括射箭、投壶、投篮、绘制彩绘娃娃等孩子们喜闻乐见的小游戏。

您也可以得到小丑人偶热情的迎接,收到小丑递上的精美礼品。

在您乘船时,徜徉岛屿上也能品尝到

香飘瀛湖全域的美味烤鱼。瀛湖酒店也将为您提供汉江特色的鱼宴美味,瀛家精品民宿将为您提供滨水民宿的闲适格调。

别春花、迎初夏,汉水的温润、瀛湖的热情及标准化服务,等候来自全国各地的每一位游客。

大美瀛湖欢迎您!

## 宁陕县林业局送“技”到田间地头 服务群众助增收

阳光讯(记者 向博 通讯员 邓小茜 文/图) 4月25日,记者从宁陕县林业局了解到,为切实提升核桃、板栗等经济林果园管理水平,夯实林业兴县林果产业基础,该局印发了《关于做好林果园综合科管的通知》,抽调20余名党员干部组建了林业技术服务队,由7名林业高级工程师带队奔赴全县11个镇,以服务群众和助农增收为着力点,开展“抢抓农时 送服务”活动。

据了解,为抢抓农时,早在今年2月27日,宁陕县林业局林业技术服务队就来到江口镇开展服务活动。在新庄村的活动点上,

前来咨询和领取林果树栽植、管理技术资料的人群络绎不绝。在江河、高桥等村,林业技术服务队干部深入了解了林果产业发展情况,查看指导了核桃、板栗园区建设,并就板栗、核桃园科学管理技术、森林病虫害防治等知识向群众进行了讲解,还就农民关心的林业政策法规、林果产业园建设奖补政策与群众进行了答疑交流,现场为群众“传经送宝”。

3月21日,林业技术服务队来到城关镇,在产业大户李家诚的核桃园内,大家忙着除草,林业技术员也加入到他们中间,一边帮着除草,一边聊起了核桃科学

管理应该注意的技术问题,还现场指导他们对园内的核桃树进行水肥管理和病、虫、草、冻害防治。

4月6日,林业技术服务队来到了宁陕县最偏远的广货街镇北沟村,通过召开培训会、现场演示、答疑解惑等方式为群众送上了技术“及时雨”。现场群众对这种深入田间地头、面对面的林业技术服务很满意,一名当地群众高兴地说:“有了你们这样贴心的服务,我们的果树增产就有希望了。”

据悉,今年2月以来,宁陕县林业局组建多支技术服务队,结合“521科技示范工



林业技术干部现场传授核桃科学管理技术

程”“三下乡”“科技之春”“学雷锋志愿服务”等活动,深入镇村开展林业技术培训45场次,培训林农1100余人,赠送修枝剪、手套等工具500余份,发放核桃板栗丰产管理技术手册2000余份。